KTo xe rosoput npasny?

2014-09-11 K10 Xe roBopuT npasay?

«B 2013 rony cokpateHo 76 nonnknmHuK n 302 60nbHULbI». «B rocyaapcTBeHHbIX 60nbHMLAX
cokpauieHo 35 TbiC. KOeK, NpuyeM B cenbckux 6onbHMUax 3a 2013 roa cokpatmnm 14 Tbicsy
Koek — 4,5%». «O6beM nnaTtHoi MeagnomMowm ysennyumncst Ha 14 mnpa. pybnei. Ha 12%
BO3POCN0 KONNYECTBO BOMbHbIX, NEYMBLIMXCS B CTaLMOHapax nnatHo». «Ha 7,2 Thicaum
COKpPaTMIOCh KONMMYECTBO Bpayeil, paboTatowmx B rocyapCTBEeHHbIX MeaopraHmaaumsx. Ha
5,1 TbiC. MeHbLLE CTasNI0 BPaYen KNNHNYECKUX CreLmanbHOCTen n Ha 3,6 TbIC. — YUCIIO
cpenHux megpaboTHMKOB». «B 2013 rogy onnarta Tpyaoa MeaomkoB NpakTMYecky He Bbipocna, a
B | kBapTane 2014 r. no cpasHeHuio ¢ | keapTanom 2013 r. B 21 pervoHe 3apnnara spayen
doenepanbHbiX MegopraHusaumin CHu3nnacb Ha 2—17% scnencteme cHUXeHus B 2014 r. ux
donHaHCUPOBAHNS».

970 — faHHble CyeTHOM nanatbl P®. A BOT Kakvne umpbl NPMBOANINCHE HA NPAMON NUHUN
npe3ngeHTa C HapO4OM: NO BpayaM-creumanmcTam pocT 3apnniaTt cocTaBmn 3a NoCnegHnn rog
141 npoueHT, No cpenHemy meanepcoHany — 80 NPOLEHTOB, a Mo Mnagwemy MegnepcoHany
— 47 NpOLEHTOB.

K10 e rosoput npasay?

A BOT ewé oauH npumep. 21 aHeaps 2014 r. Npe3naeHT noTpeboBan npononxatb pedopmy
3L paBOOXPaHEHUS, KOTOpas No3Bonmna bbl «rNaBHOE — MOBLICUTb KAYECTBO MEAMLIMHCKOTO
obcnyxumeaHusi». 31 nons 2014 r. CyetHas nanarta npuvwna K BoelBoAy, YTO «BbINOJIHEHHbIE B
2013 rogy 06beMbl MeANOMOLLY B CPAaBHEHWMN C HOpPMATMBaMn U faHHbiMM 2012 roga roBopsT o
CHUXEHWN ee OOCTYMNHOCTU N KayecTBa».

B o6uwem, 66110 6bl CMELWHO, ecnn Bbl He BbINO Tak rPYCTHO.

N. ManbkoBa
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